建州晚报

消

潮 流风 向



星期五 2024年12月20日

13508257150

- □主编:洪 叶
- □编辑:杨蕙菱
- □美编:刘俣杉

年夜饭预订持续升温 不少饭店包间已售罄

蛇绒艺

按照习俗,年夜饭一般都是在家里吃,一家人 围坐在一起,吃着团圆饭看着春晚。如今,随着人 们生活品质的提高,越来越多的家庭会选择在大年 三十的中午或晚上到饭店或酒店吃年夜饭。

"我们的年夜饭主推地方特色家常菜,让顾客 品尝到家乡的味道,而且价格相对亲民,人均消费 在80-150元之间,所以很受市民的喜爱。"据达 城西外达人街的知味苑达州味道店长向莉芳介 绍,从10月初就有市民在咨询、预订年夜饭事宜, 而他们店正式开始预订年夜饭是在12月初,目前 预订情况非常好,大年三十中午的用餐位置已经 基本订满,晚上还有少部分位置。

向莉芳告诉记者,月底他们店将开始陆续布置 跟过年相关的装饰品,营造过年氛围,到时候,还会 增加服务人员,确保服务质量。

"选择在知味苑吃团圆饭,是因为他们店的菜 品基本上都是达州本地的特色食材,比较符合我们 一家的胃口。"市民吴女士表示,选择在餐馆吃年夜 饭是因为比较方便,不用自己买菜、做菜、洗碗等, 而且餐馆的菜品丰富,价格也能接受,还有专业厨 师烹饪,可以品尝到各种美味佳肴,满足不同家庭 成员的口味。

吴女士告诉记者,除夕当天,他们一大家人一 般是选择在中午聚餐,晚上则以各自的小家庭为主 在家用餐,这样不会耽误看春晚。

提供抽奖配套活动 还可"年夜饭到家"

年夜饭是大年三十的重头戏,可以说是一年中 最受重视的一顿饭。一家人围坐在一起,品尝着丰 盛的菜肴,享受团聚时刻,感受亲情的温暖。市民 赵先生告诉记者:"每年我们一家人都会在外面找 一家菜品味道不错,且环境好的饭店吃年夜饭,前 不久就预订好了,就盼着一家人热热闹闹地吃个团圆饭,享受这难得的团聚时光。"

'12月3日起,酒店就陆续接到年夜饭预订电 话,大多是家庭聚餐预订,其中10人以上的大包间 或连桌包间预订相对受欢迎。"达城西外凤凰国际 大酒店餐饮部负责人王丹告诉记者,为了让顾客有 更好的用餐体验,酒店除了精心准备菜品,还专门 策划了年夜饭宴席的配套活动,提供一系列增值服 务,如安排现场抽奖和拍摄全家福服务等

距离除夕还有一个多月时间,不少地方的年夜饭 预订也逐渐进入高峰期。近日,记者走访达城多家餐饮 企业和酒店了解到,今年年夜饭预订情况一片火热,不 少餐饮店的包间甚至在12月中旬就被预订一空。而套

餐人均消费与去年相比差不多,还略有下降。

采访中,记者了解到,老地方餐饮同样推出了 具有特色的年夜饭套餐。"目前来说,团年宴的预 订和往年相比变化不大。我们一共有6家门店, 其中三家中餐店大年三十中午团年宴包间已经预订满了,大厅也只有少量位置了。"据老地方餐饮 有限公司总经理杨雪丽介绍,"今年中餐店推出的 年夜饭套餐的菜品搭配以地方特色、健康食材为 基础,主打招牌菜有达州满坛香、豆花肥牛、灯影 藕片等,人均消费在100-150元,价格比往年还 低了一些。

杨雪丽表示,目前各店均有针对春节氛围的场 景布置,以此增添年味和喜庆。另外,除了线下到 店用餐外,他们还计划做一些线上团年宴套餐外 卖,提供"年夜饭到家"服务,满足不同顾客的需求。

菜名寓意吉祥美好 绿色养生菜品受青睐

记者在走访中发现,许多餐饮店都应景推出了 有节日味道的吉祥菜,这些菜品在菜名上蕴含着美 好寓意,以及对新年的美好祝愿

据达城老车坝附近的龙凤堂花园餐厅经理伍 小利介绍,他们店今年推出了吉祥如意、金玉满堂 鸿运当头、阖家欢乐等多个套餐,每个套餐名字都 带有美好寓意。为了突出性价比,他们店更是将腊 味迎春、富贵有余、金玉满堂等多个菜品的价格都 做了一些调整,人均消费从去年的150-200元降 低到120-150元。

采访中记者了解到,该店则凭借其独特的滋补 汤吸引了众多老顾客。"我们的招牌菜就是滋补汤, 像山药老鸭汤、山龟炖土鸡、滋补牛尾汤、酸辣羊肉 汤等特色汤品是每年年夜饭顾客的必点菜品,很多 顾客都是冲着这锅汤来的。"伍小利表示,现在大家 的健康意识提高了,年夜饭也希望吃得营养健康, 所以他们在菜品设计上也做了调整,推出的年夜饭 套餐中,基本上都配备了养生滋补汤,倾向绿色健

从今年的年夜饭预订情况来看,消费者更加注 重菜品品质、用餐环境和服务体验。餐饮企业也使 出浑身解数,在年夜饭套餐取名、菜品搭配、价格调 整、文化氛围营造和服务优化上下功夫,共同迎接 这个阖家欢乐的节日。

□记者 郝富成



了解更多达 州本土资讯,请扫 描二维码,关注达 州融媒APP。



达州融媒

